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از4kgجرمبهجسمیزیرشکلمطابق:مثال

رکتحبهشروعسکونحالتازشیبداریسطحبالای

.رسدمی8m/sبهآنسرعتمسیرانتهایدروکرده

است؟نیوتنچندجسمبرواردکلنیروی
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بهشروعسکونحالتازنیوتنی80افقینیرویتاثیرتحت5kgجرمبهجسمیزیرشکلمطابق:تمرین

.کنیدمحاسبهرااصطکاکنیرویکار.رسدمی6m/sبهسرعتشجابجایی2mازپسوکردهحرکت

80F N

2d m
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پتانسیلیانرژدارایسطحآنبهنسبتباشد،داشتهقرارسطحیبهنسبتارتفاعیدرزمیناطرافدرجسمیاگر

:شودمیمحاسبهزیریرابطهازانرژیاین.استگرانشی

U mgh

(  J)ی انرژی پتانسیل گرانش

(  kg)جرم 

(  m/s2 10)شتاب گرانش زمین 

(  m)ارتفاع 

یاشود،میسنجیدهآنبهنسبتجسمپتانسیلانرژیکهسطحی

.شودمینامیده
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:داردقرار90cmارتفاعبهمیزیرویزیرشکلمطابق1kgجرمبهکتابی:مثال

است؟چقدرزمینبهنسبتکتابگرانشیپتانسیلانرژی(الف

است؟چقدرمیزسطحبهنسبتکتابگرانشیپتانسیلانرژی(ب

است؟چقدرسقفبهنسبتکتابگرانشیپتانسیلانرژی(ج

زمین

سقف

2 m

90 cm

(1)(10)(0.9) 9U mgh J  

(1)(10)(0) 0U mgh  

(1)(10)( 2) 20U mgh J    

الف)

ب)

ج)
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:نکته

.رانشیگپتانسیلانرژیتغییراتمنفیِبااستبرابروزننیرویتوسطشدهانجامکار

1U

2U
2 1( )mgW U U  

کار انجام شده 
توسط نیروی وزن

نهاییانرژی پتانسیل گرانشی

ولیهانرژی پتانسیل گرانشی ا
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شود،بردهمتری5ارتفاعبهجسمایناگر.داردقرارزمینسطحازمتری3ارتفاعدر2kgجرمبهجسمی:مثال

است؟ژولچندجابجاییایندروزننیرویکار

:حل

1 3h m
2 5h m

1 1

2 2

2 1

(2)(10)(3) 60

(2)(10)(5) 100

( ) (100 60) 40mg

U mgh J

U mgh J

W U U J

  

  

       
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Bنقطهبهشکل،ایدایرهمسیرطیازپسوشدهرهاAنقطهاز1kgجرمبهایگلولهزیرشکلمطابق:مثال

است؟ژولچندجابجاییایندروزننیرویکار.رسدمی

(1)(10)(3) 30

(1)(10)(1) 10

( ) (10 30) 20

A A

B B

mg B A

U mgh J

U mgh J

W U U J

  

  

      

3m
0.5m

A

B


